
ИЗХОДНО НИВО

1. Оперативната памет в компютъра се
отбелязва с означението:
А)	RAM		  Б) ROM
В) Cash	 Г) Permanent

2. Кое от твърденията за работата на ком-
пютърната система НЕ е вярно?
А)	Процесорът изпраща обработената

информация към периферните ус-
тройства.

Б)	 Операционната система зарежда 
програми в оперативната памет.

В)	Потребителят зарежда пряко про-
грами в централния процесор.

Г)	 Процесорът зарежда програми и 
данни от оперативната памет. 

3. Автентикация е понятие, свързано с:
А)	контролиране на достъпа до компю-

тър
Б)	 удостоверяване на самоличност
В)	премахване на злонамерен софтуер
Г)	 ограничаване на поверителна ин-

формация 

4. Кое от следните твърдения е вярно?
А)	Ако не се налага сричкопренасяне

на думата, мекото тире ще бъде не-
видимо.

Б)	 Ако не се налага сричкопренасяне 
на думата, твърдото тире ще бъде 
невидимо.

В)	Ако се налага да се пренесе задъл-
жително на нов ред една от две думи, 
се използва мек интервал.

Г)	 Ако се налага да се пренесе задъл-
жително на нов ред една от две думи, 
се използва твърд интервал.

5. Кое от изброените действия е приложе-
но към заглавния ред на таблицата?
А)	разделяне на клетки
Б)	 обединяване на клетки
В)	разцепване на клетки
Г)	 сумиране на клетки
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6. Каква формула трябва да се въведе в
клетка C3 на таблицата по-долу, така
че при копиране в областта C4:C7 да се
изчислява коректно приходът за деня?
А)	=B1*B3
Б)	 =B1*$B$3
В)	=$B$1*B3
Г)	 =$B$1*$B$3

7. Какъв извод може да се направи от диа-
грамата?
А)	В периода 2013 – 2014 г. са закрити

някои от другите видове музеи.
Б)	 През 2014 г. се разкриват много 

нови музеи от всички видове.
В)	В периода 2013 – 2014 г. са закрити 

някои художествени, археологиче-
ски и исторически музеи.

Г)	 През 2016 г. са разкрити много на-
учни и технически музеи.

8. Кое от изброените твърдения е вярно?
А)	Един видеоклип не може да съдържа

текст.
Б)	 Оттъмнението е видеоефект.
В)	Видеоклип с Full HD качество е под-

ходящ за споделяне в интернет.



Г)	 Към звукова информация във виде-
оклип не може да се прилага плавно 
затихване.

9. Коя двойка вид „диаграма – предназна-
чение“ е некоректна?
А)	организационна диаграма – интере-

си в две области
Б)	 диаграма на процес – основните ета-

пи
В)	диаграма на Вен – области на инте-

реси
Г)	  пирамидална диаграма – кариерно

израстване

10. При запазване в кой формат НЕ се ин-
тегрират всички използвани в презента-
ция ресурси?
А)	ppsx
Б)	 pptx
В)	mp4
Г)	 wmv

11. Кое от изброените е нарушаване на
правилата за представяне?
А)	четете от слайдовете при представя-

нето
Б)	 репетирате преди представянето
В)	представяте минимално опростено

посланията си
Г)	 използвате подходящо темпо на го-

ворене

12. Описанието Практическа задача,
ограничена във времето, която за-
вършва с краен продукт или услуга се
отнася за понятието:

А)	план
Б)	 график
В)	проект
Г)	 ресурс 

13. В кой ред е посочена коректно после-
дователността на фазите при работа по
проект
А)	Анализ  Изпълнение  Проучва-

не  Проектиране
Б)	 Анализ  Проектиране  Изпъл-

нение  Проучване
В)	Проектиране  Проучване  Ана-

лиз  Изпълнение
Г)	 Проучване  Анализ  Проекти-

ране  Изпълнение

14. В кой ред са изброени само имена на
социални мрежи?
А)	Flickr, Viber, Instagram
Б)	 YouTube, Skype, Myspace
В)	Facebook, LinkedIn, Pinterest
Г)	 Google+, Twitter, Avast

15. Кое от изброените е настройка за пове-
рителност в социална мрежа?
А)	задаване на трудна за отгатване па-

рола
Б)	 задаване на „видимост“ на споделе-

ното съдържание
В)	добавяне на нов контакт към профи-

ла
Г)	 въвеждане на допълнителен код за

достъп от мобилно устройство



 
 


